
 
 

                         
 
 
 
 
Ata da Trigésima Terceira Sessão 
Ordinária do Primeiro Período 
Legislativo da Câmara Municipal de 
Cabo Frio, realizada no dia 13(treze) de 
maio do ano de 2025(dois mil e vinte e 
cinco) ----------------------------------------------. 

 Às dez horas do dia 13(treze) de maio do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco) 
sob a Presidência do Vereador Vagne Azevedo Simão e com a ocupação da 
Primeira Secretaria pelo Vereador Paulo Brizio da Cunha, reuniu-se 
Ordinariamente a Câmara Municipal de Cabo Frio. Além desses, responderam a 
chamada regimental os seguintes Vereadores: Adeir Novaes, Alexandra dos 
Santos Codeço, André Luiz Lobo Filho, Claudio Roberto Nunes Vieira Silva, Jean 
Carlos Corrêa Estevão, Jonathan de Almeida Pires, Geovani Rodrigues, José 
Antônio Odilon, Luis Geraldo Simas de Azevedo, Milton Alencar Júnior, Oseias 
Rodrigues Couto, Rodolfo Aguiar de Faria, Thiago Vasconcelos Leite Pinheiro. 
Havendo número regimental o Senhor Presidente declarou aberta a presente 
Sessão em nome de Deus. A seguir foi lida e aprovada Ata do dia 08/05/2025. 
Cumprido o rito regimental o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro 
Secretário a leitura do EXPEDIENTE que constou do seguinte: EM 
CONFORMIDADE COM O ART.146, ITEM II, DO REGIMENTO INTERNO: 
APRECIAÇÃO DA ATA: 08/05/2025; PROJETO DE LEI: 0099/2025 - PAULO 
BRIZIO DA CUNHA, INSTITUI O PROGRAMA CONHECENDO MINHA 
CIDADE, VOLTADO AOS ALUNOS DAS ESCOLAS PÚBLICAS MUNICIPAIS 
DE CABO FRIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI: 
0100/2025 - VANDERLEI RODRIGUES BENTO NETO, CONSIDERA DE 
UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL O INSTITUTO CENTRO DE EDUCAÇÃO E 
SERVIÇOS DE APOIO A POPULAÇÃO - CESAP NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 
DE CABO FRIO; PROJETO DE LEI: 0106/2025 - SÉRGIO LUIZ COSTA 
AZEVEDO FILHO, DISPÕE SOBRE A QUALIFICAÇÃO DE ENTIDADES COMO 
ORGANIZAÇÕES SOCIAIS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CABO FRIO. 
(OFÍCIO GAPRE Nº 77/2025 E MENSAGEM EXECUTIVA Nº 15/2025); 
PROJETO DE LEI: 0107/2025 - ALEXANDRA DOS SANTOS CODEÇO, 
INSTITUI O PROGRAMA "COTA MÃE", NO MUNICÍPIO DE CABO FRIO, 
VOLTADO PARA ABERTURA DE COTAS PARA MÃES SOLO EM 
CONCURSOS PÚBLICOS, PROCESSOS SELETIVOS E MERCADO DE 
TRABALHO; PROJETO DE LEI: 0108/2025 - THIAGO VASCONCELOS LEITE 
PINHEIRO, DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DE PORTAL JOVEM 
APRENDIZ NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CABO FRIO; PROJETO DE LEI: 
0109/2025 - MILTON ALENCAR JÚNIOR, ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI 
3.949 DE 27 DE MARÇO DE 2024 QUE "DISPÕE SOBRE A CIRCULAÇÃO E 
PERMANÊNCIA DE CÃES NAS PRAIAS DO MUNICÍPIO DE CABO FRIO", 
PARA ADEQUAÇÃO ÀS NORMAS DO PROGRAMA BANDEIRA AZUL. 
Terminada a leitura do Expediente, o Senhor Presidente franqueou a Tribuna 
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aos oradores inscritos. Ocupou a Tribuna como primeiro orador inscrito o 
Vereador José Antônio Odilon, que incialmente saudou a todos. Em seguida, 
teceu comentários sobre proposição de sua autoria dispondo sobre a construção 
de uma praça, no Bairro Vila do Peró, destacando que o lugar merecia aquele 
benefício, visto que havia já muitos moradores naquela localidade e havia área 
pública disponível. Em seguida comentou sobre outra Indicação de sua autoria, 
dispondo sobre a criação de um Teatro Municipal no Segundo Distrito, 
ressaltando que além das questões culturais haveria também a criação de 
empregos. Disse ainda, que no próximo dia 15 de maio seria comemorado o dia 
do Assistente Social, assim pretendia conceder o Diploma Graziele Azevedo 
Marques à senhora Lucinéa. Após solicitou apoio dos Nobres Pares para 
aprovação daquela Indicação. Agradeceu a atenção de todos, no que encerrou 
sua fala. A seguir fez uso da Tribuna o Vereador Jean Carlos Corrêa Estevão, 
que inicialmente saudou a todos. Em seguida teceu comentários sobre o centro 
de reabilitação do Bairro Jacaré, enfatizando que em seu primeiro ano de 
mandato empreendera grande esforço para a reabertura daquele espaço, mas, 
que o mesmo fora novamente fechado, com isso procurara o senhor prefeito 
para que houvesse nova reabertura. Disse que, o chefe do Executivo o atendera 
prontamente, com isso não poderia deixar de agradecer a ele e a toda a sua 
equipe. Agradeceu a atenção de todos, no que encerrou sua fala. A seguir, fez 
uso da Tribuna o Vereador Thiago Vasconcelos, que inicialmente procedeu as 
saudações de praxe. Em seguida, disse que não poderia deixar de agradecer ao 
Prefeito Dr. Serginho, visto que o mesmo fizera parceria com o SEBRAE, no 
sentido de desenvolver avanços na vida de pequenos empresários. Disse que 
ele próprio fora autor do projeto Balcão de Empregos, que fora descontinuado, 
mas, que fora criado projeto parecido do novo Governo, que era o Emprego Já. 
Disse que sua bandeira fora sempre voltada para a defesa do consumidor e as 
causas relacionadas ao emprego e renda. Disse que, a Lei 3352, de sua autoria 
tinha como objetivo orientar o desenvolvimento de empresas de pequeno porte 
e previa convênios com empresas privadas. Observou que quando via o prefeito 
se empenhando naquela área, constatava que o mesmo estava em sintonia com 
projetos que ele próprio criara. Continuando falou sobre a importância do portal 
de transparência, onde estava disponível diversas ofertas de emprego e que 
também poderia beneficiar muito aos jovens. Disse ainda, que as solicitações 
eram levadas ao Poder Público, através dos vereadores que na verdade eram 
os representantes do povo de Cabo Frio. Em seguida disse que, solicitara a troca 
das manilhas na Rua Carlos Mendes e que assim, também não poderia deixar 
de agradecer ao Executivo Municipal pelo pronto atendimento. Ao final disse que 
lhe causara espécie, que o técnico da Seleção Brasileira tenha sido contratado 
pela monta de cinco milhões de reais, que seriam pagos pelo Governo Federal 
e que houvera até mesmo a cogitação de que as camisas dos jogadores seriam 
vermelhas. Disse que, a seu ver usar o futebol, que era uma paixão nacional, 
para questões políticas era inadmissível. Agradeceu a atenção de todos, no que 
encerrou sua fala. A seguir, fez uso da tribuna a Vereadora Alexandra Codeço, 
que inicialmente procedeu saudações de praxe. Em seguida discorreu sobre 
proposição de sua autoria, dispondo sobre a concessão de cota para as mães 
que criavam seus filhos sozinha, destacando que ela própria tivera uma 
experiência quando se divorciara e que quando seu filho fora pedir dinheiro ao 
pai o mesmo dissera que o filho pedisse a mãe que ganhava mais que ele. Afirmo 
que, apesar de ter seu salário de vereadora considerava justo que o pai 



contribuísse com os gastos de seus três filhos. Mas, que após esse dia jamais 
contara com seu ex-marido para nada. Disse que era mãe solo e pedia a Deus 
forças para sustentar seu lar e seus filhos. Solicitou apoio dos nobres pares e 
disse estar certa de que o projeto seria acatado pelo senhor prefeito. Agradeceu 
a atenção de todos, no que encerrou sua fala. A seguir fez uso da Tribuna o 
Vereador Jonathan de Almeida Pires, que inicialmente procedeu as 
saudações de praxe. Em seguida teceu comentários sobre o programa Maio 
Amarelo, que consistia na conscientização da educação no trânsito. Após, disse 
que no sábado próximo passado fora entregue a casa de Dona Lúcia, cuja 
história fora compartilhada na Tribuna em Sessões anteriores. Disse, que fora 
devolvida dignidade àquela senhora que tivera vinte e seis carretas de lixo 
retiradas do local e que no final fora entregue à mesma uma nova casa, 
mobiliada. Com isso não poderia deixar de agradecer a Tropa do Tatá, 
constituída por amigos, empresários, familiares e a todos os envolvidos naquela 
causa de amor, empatia e humanidade. Ao final agradeceu a atenção de todos, 
no que encerrou sua fala. A seguir, fez uso da Tribuna o Vereador Paulo Brizio, 
que inicialmente saudou a todos. Em seguida discorreu sobre Projeto de Lei de 
sua autoria dispondo sobre a criação de visitas guiadas aos patrimônios 
históricos de Cabo Frio através dos alunos da Rede Pública. Disse que, a 
valorização da história de Cabo Frio era imprescindível e que havia moradores 
que depois de uma vida inteira, não conheciam a história de sua própria cidade. 
Agradeceu a atenção de todos, no que encerrou sua fala.  Não havendo mais 
oradores inscritos para uso da Tribuna o Senhor Presidente conduziu os 
trabalhos para o segmento dedicado a Ordem do Dia. NESTA ETAPA, FORAM 
ENCAMINHADOS PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA OS 
SEGUINTES PROJETOS: PROJETO DE LEI: 0099, 0100, 0106, 0107, 0108 E 
0109/2025. FOI APROVADO O PROJETO DE RESOLUÇÃO: 0024/2025. 
FORAM APROVADAS AS INDICAÇÕES: 0559, 0601, 0603, 0621, 0675, 0677, 
0679, 0685, 0710, 0727, 0742, 0755, 0756, 0760, 0763, 0764 E 0765/2025. 
FORAM APROVADAS AS MOÇÕES: 0036, 0037 E 0038/2025. Terminada a 
Ordem do Dia o Senhor Presidente franqueou a Tribuna para a Explicação 
Pessoal. Não havendo oradores para o uso da Tribuna em Explicação Pessoal, 
o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão em nome de Deus. E para 
constar, mandou que se lavrasse a presente Ata, que depois de lida, submetida 
à apreciação Plenária, aprovada, será assinada para que produza seus efeitos 
legais. 


